



## 市总工会领导走进困难职工家庭送温暖

# 把关怀送到困难职工的心坎上

本报讯(记者赵明禄)昨天上午,市总工会领导和医疗专家团队一起带着慰问品、慰问金走进我市困难职工家庭,送上组织对他们的温暖和关怀。

当日上午,市总工会领导一行来到南阳市公共交通总公司困难职工王鹏和南阳宛运集团物业管理公司困难职工李党生家中,给他们送去慰问金和慰问品。

同时又组织医疗人员对家中患病孩子进行诊治,订制免费治疗方案,定期对孩子进行康复治疗。鼓励困难职工一定要勇敢地去面对生活中的一切难题,自强自立,用勤劳的双手创造美好生活。

据了解,下一步,市总工会本着服务基层、服务一线的原则,突出已建档城市困难职工、厂矿企业和非

公企业职工,以及环卫工人、农民工等群体,开展健康关爱活动。开展为困难职工家庭义诊活动的同时,还将开展贫困职工义诊活动、困难女职工“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)免费筛查活动、免费为劳模体检活动、健康知识讲座和常用急救技能培训活动、职工优先优惠健康体检活动、“五癌”筛查优惠活动等。③9

## “唱响白河”唐河县专场今晚与您相约

本报讯(记者高雪)2019年“唱响白河”群众文化演出活动唐河县“魅力唐河”专场将于今晚7:30在南阳市民服务中心广场(范蠡东路与南都路交叉口向东200米路南)举办。

本场演出以“魅力唐河”为主题,既有群众喜闻乐见的戏剧、曲艺、快板、歌舞等表演,也有反映唐河深厚文化底蕴的非物质文化遗产

展演,内容丰富,形式多样,突出展现了唐河腾飞的崭新面貌和喜迎祖国70华诞的浓厚氛围。

本场演出活动由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,南阳广播电视台、中共唐河县委宣传部、唐河县文化广电和旅游局承办,河南福森实业集团有限公司全程支持。欢迎市民朋友届时前往观看。③9

## 市市场监督管理局排查儿童用品市场

# 让孩子们过一个快乐的节日

本报讯(记者李玉通讯员祁晓松)在“六一”儿童节来临之际,市市场监督管理局全面排查儿童用品市场,让小朋友们过一个健康快乐的儿童节。

本次重点排查电子商务领域、农场集贸市场、城乡接合部等质量安全问题高发多发区域。查处使用医疗废弃物和不符合国家强制性标准要求原材料加工生产日用塑料制品、儿童玩具、一次性

使用卫生用品的违法行为。针对辖区内超市、商场、婴幼儿用品店、书店以及玩具店等经营儿童玩具及用具的经营主体,抽调人力对城区、乡镇、村的小卖部小摊点上门入户,督促经营者依法落实进货检查验收制度,引导建立商品购销台账制度,严格规范儿童用品经营者落实儿童用品质量安全责任,促进诚信守法经营。

市场监督管理局还制

作“儿童节消费提示”宣传单,提醒广大家长如何选购玩具。避免购买“三无”、材质不安全、未获得“3C”认证及边缘尖锐的玩具及配件。

在“六一”期间,市场监管局12315消费者申诉举报中心及各基层维权站点值班人员,将随时受理消费者投诉,确保快速有效地处理好消费纠纷,切实保护消费者的合法权益。③1



## “六一”红歌赛

5月29日,卧龙区梅溪街道文化社区党支部联合西关社区党支部在辖区小学举行了庆“六一”童心向党唱红歌比赛,弘扬红色传统精神,建设和谐美好校园。③9

通讯员 张瑞华 摄

## 与经典相伴 让童心飞扬

本报讯(通讯员王静)为庆祝“六一”节、迎接新中国70华诞,5月29日,市第六小学举行第十四届校园读书节暨庆“六一”诵读展演活动。

舞台上,孩子们表演了情景剧、诗朗诵、课本剧、古筝合奏、舞蹈、小品等丰富多彩的节目,他们天真活泼、俏皮可爱的精彩表演赢得了全场领导、师生及家长们的阵阵热烈的掌声。情景剧《静雅强》,学校艺术团孩子们出

神入化的表演,精彩演绎了市六小秉承志学文化、坚持立德树人的办学理念;课本剧《动物王国开大会》,小演员们惟妙惟肖、诙谐幽默的表演,向大家汇报了读书快乐的成果。古筝合奏《爱我中华》古朴典雅、优美动听的旋律,带领大家进入一个动人心魄、意境悠远的世界;六一班学生表演的诗朗诵《再见了,母校》把演出推向高潮,充分表达了毕业在即留恋母校的深情。③9



## 非遗韵 传统情

日前,南阳市向阳幼儿园特邀我市糖画、面人、剪纸等民间艺人,让小朋友们近距离了解、接触家乡的民俗文化,感受传承民俗的魅力。③9

通讯员 吴柯田 伟 摄

# 市眼科医院持续救助贫困白内障患者

### 救助名额800名,每人直补800元

为使贫困白内障患者重见光明,生活无忧,南阳市眼科医院自筹资金,持续开展贫困白内障患者救助活动,以回馈社会。决定自6月1日起开展寻找800名贫困白内障患者直补800元复明救助活动。

南阳市眼科医院是国家“视觉第一、中国行动”白内障复明手术定点医院,河

南省眼科网络分中心。医院充分发挥公立、公益、专科优势,已连续4年开展“扶贫助困白内障复明专项救助行动”,累计投放公益资金数百万元,收到了良好的社会反响。医院有专业的白内障复明专家团队,有先进的专科检查手术设备。2018年,南阳市眼科医院完成白内障手术6982例,手术例数位居全省前列。

活动具体安排如下:

一、活动时间:2019年6月1日起至名额完成。

二、活动方式:

1. 贫困白内障患者,持所在村(居委会)开具的贫困证明、身份证、城乡居民医疗本等参加救助活动。

2. 参加救助活动的患者,出院时新农

合医保报销后,到住院处领取800元专项帮扶资金。

医院地址:南阳市梅溪路27号(中州路与梅溪路交叉口向北600米)。

联系电话:63268603  
63268680 63268661

(宛)医广[2019]第214号

